


ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 25 DE MAIO DE 2023. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 30 DE MAIO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: __________________________________________________
                           MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 25 DE MAIO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 23 DE MAIO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O SENHOR EDIVALDO RIBEIRO DA CRUZ SUPERINTENDENTE DO CONSCENSUL PARA FAZER PARTE DA MESA. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO GP Nº 077/2023 DA AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DANILO ALVES DE CARVALHO E DA MOÇÃO DE PESAR Nº 11/2023 DA AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA O SENHOR EDIVALDO RIBEIRO. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A CONSCENSUL, SOBRE OS LIXÕES A CÉU ABERTO, SOBRE ATERRO SANITÁRIO E SOBRE O REFERIDO CONCORCIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O SENHOR KARANI SILVA SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO AGROPECUARIO E MEIO AMBIENTE PARA FAZER PARTE DA MESA. OS VEREADORES GERSON FELIX, MANOEL BENJAMIM, JÔNATAS SOARES, MARCELO ALVES, CLAUDIANE MELO E HENRIQUE OLIVEIRA FIZERAM INDAGAÇÕES E OBTIVERAM ESCLARECIMENTOS DOS SENHORES KARANI E EDIVALDO. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE MELHORIAS EM ALGUMAS ESTRADAS E COMENTA SOBRE A CRATERA DEFRONTE A RESIDENCIA DO SR MUNDINHO DA COMASE. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE OS VEREADORES BUSQUEM OS DEPUTADOS, O GOVERNADOR E O DEPUTADO FEDERAL QUE APOIOU PARA FAZEREM AS SOLICITAÇÕES VOLTADAS PARA O POVO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, AGRADECE OS ESCLARECIMENTOS DO SENHOR EDIVALDO E DO SECRETÁRIO KARANI E SOLICITA UMA MOÇÃO DE REPUDIO AO GOVERNO DO ESTADO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SUGERE AO PRESIDENTE QUE FAÇA UMA AUDIENCIA PÚBLICA COM OS ORGÃOS E FAZER AS SOLICITAÇÕES AO GOVERNO DO ESTADO, COMENTA SOBRE AS RODOVIAS E SOBRE O OFÍCIO QUE SOLICITOU A ESTA CASA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE PROVIDENCIAS DEVEM SER TOMADAS COM ESSAS RODOVIAS, CLAMA A TODOS OS DEPUTADOS E GOVERNADOR QUE TOMEM PROVIDENCIAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS ESTRADAS E SOBRE A NECESSIDADE DE ROÇAGEM. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DOMINGOS DE OLIVEIRA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS RODOVIAS, SOBRE AS ESTRADAS MUNICIPAIS E SOBRE A NECESSIDADE QUE ESTUDO E PLANEJAMENTO PARA FAZER MELHORIAS NAS ESTRADAS.  NÃO HAVENDO PROPOSITURAS, NEM VEREADORES INSCRITOS PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO O REQUERIMENTO Nº 03/2023 DA AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES. O VEREADOR MANOEL BENJAMIM COMENTA SOBRE O REQUERIMENTO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O REQUERIMENTO Nº 03/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO, GERSON FELIZ, MANOEL BENJAMIM E JOSÉ ERALDO PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 025, 026, 028 E 029/2023 DE SUAS AUTORIAS, RESPECTIVAMENTE. OS MESMO JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 025, 026, 028 E 029/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NEM VEREADORES INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 30 DE MAIO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 25 DE MAIO DE 2023.
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